Информатика, 7 класс
Демо-вариант
Задание 1
Пользователь сначала работал с файлом C:\Work\9class\documents\anketa.doc. Потом он переместился на 1 уровень вверх, создал каталог otchet и перенес файл в новый каталог. Укажите новое полное имя данного файла?
Задание 2
 В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Ученик написал текст (в нём нет лишних пробелов):
«Крокодил, олень, ёж, гепард, лев, слон, носорог, аллигатор – дикие животные».
Ученик вычеркнул из списка название одного из животных. Заодно он вычеркнул ставшие лишними запятые и пробелы – два пробела не должны идти подряд. При этом размер нового предложения в данной кодировке оказался на 14 байт меньше, чем размер исходного предложения. Напишите в ответе вычеркнутое слово.
Задание 3
Мальчики играли в шпионов и закодировали сообщение придуманным шифром. В сообщении присутствуют только буквы из приведённого фрагмента кодовой таблицы:
 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж

	10
	110
	12
	102
	0
	22
	122


 
Определите, сколько букв содержит сообщение: 101212210102.
Задание 4
Статья, набранная на компьютере, содержит 64 страницы, на каждой странице 40 строк, в каждой строке 64 символа. Определите размер статьи в кодировке КОИ-8, в которой каждый символ кодируется 8 битами (ответ выразите в килобайтах).
Задание 5
Доступ к файлу start.exe, находящемуся на сервере game.com, осуществляется по протоколу http. Фрагменты адреса файла закодированы буквами от А до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла в сети Интернет.  
A) start   Б) /   B) .ехе    Г) http   Д) game   Е) .com   Ж) ://
Задание 6 
Файл размером 3 Кбайт передаётся через некоторое соединение 600 секунд. Сколько секунд будет передаваться файл размером 256 байт через это же соединение?
В ответе укажите одно число – длительность передачи в секундах. Единицы измерения писать не нужно.
Задание 7
[bookmark: _gjdgxs]Графический файл содержит чёрно-белое изображение с 8 градациями серого цвета размером 100х50 пикселей. Каков информационный объём(в байтах) этого файла?

